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Temat 6: Liczby. Pojcia zwiazane z liczbami i zbiorami. Zaokaglanie

| szacowanie wynikow.

Uzupetnij tabelk:

Liczba -5 % 2% 03 -2 8 1%
Liczba odwrotna
Liczba przeciwng
Cechy podzielngi liczb
Dzielnik Cecha podzielriai
2 Liczba parzysta, czyli ostatintyfra jest O, 2, 4, 6, lub 8
3 Suma cyfr jest podzielna przez 3
4 Ostatnie dwie cyfry twoegzliczbe podzielra przez 4
5 Ostatma cyfra jest O lub 5
6 Liczba parzysta i jednocg@e podzielna przez 3
9 Suma cyfr jest podzielna przez 9
10 Ostatni cyfra jest O

Zadanie: Zaokgglij liczby a = 1214,537, b = 374,048,= 989,596 z doktadrigia:
v do czsci setnych

v do czsci dziesktnych

v' do jedndci
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v' do dziesitek

v do setek

Zadanie:

* W jednej skrzynce méei sic 18 kg jabtek. Oszacuj, czy wystarczy 248 takiclegkek,
aby przechow@bs t jabtek.

» Oszacuj, czy w dwustulitrowej beczce z#tiesiec sok 620 butelek o pojemém 1/3 .

* Oszacuj, czy w akwarium o wymiarach 9,9 drh dmx 4,6 dm zmigci si¢ 250 | wody.

Zadanie: Odpowiedz na nagbujace pytania:

Ceny za 1 kg
» Kasia kupita 2 kg jabtek i 1 kg gruszek. Zaptacifa, 50 zt.
. . Jabtka 3.80 zt
Czy sprzedawczyni sinie pomylita?
Gruszki 515z

. 7 i ?
Czy 7 zt wystarczyzeby kupic 2,5 kg truskawek Pomaraicze 4751

* Ania ma 15 zi. Kupita arbuza, ktéry v 3,5 kg. Czy mae Banany 299 7t

jeszcze kui 1 kg pomaraczy? Arbuzy 3,15 zt
* Waldek kupit banany, ktére vty 2,3 kg. Zaptacit za nie| Truskawki 3,99 zt

banknotem dziestioztotowym. Czy otrzyma wcej niz 3 zt

reszty?
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Zadanie
a) Pan Btaiski przez rok zarobit 23487 zi, a pan \Ws&i przez 7 miegscy 14275 zi.

Oszacuj, ktory z nich ma wkszy mies¢czny zarobek.
b) Pani Biamska 4 lata pracowata w firmid&odny strgj, zarabiajgc srednio 1692 zi

mieskcznie, a pani Wnaska pracowata w tej firmie 3 lata i 7 migsy, zarabiajc srednio

2142 zt. Oszacuj, ktéra z paarobita wecej w firmie Modny stroj

Zadanie: Oszacuj, czy kwadrat, ktérego pole jest réwne 80,687, ma bok dtaszy, czy

krotszy od 9 cm.

Zadanie: Jeden litr cukru wey 1,59 kg. Oszacuj, czy 19,8 litra cukru jestzsize od chiopca

wazacego 32 Kkg.



